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                   ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

ΟΜΑ∆ΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΤΗΣ Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ. ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ –ΑΠΑΡΑ∆ΕΚΤΕΣ ΜΕΘΟ∆ΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  

 

Μετά την συλλογική αγωγή που κατέθεσε και κέρδισε εις βάρος της Εθνικής 

Ασφαλιστής, η Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ. προτίθεται να ασκήσει οµαδική αγωγή εναντίον της εταιρίας 

προκειµένου να διεκδικηθούν όσα ποσά έχουν παράνοµα εισπραχθεί εξαιτίας αυξήσεων στα 

ασφάλιστρα. Οι αυξήσεις αυτές, που κρίθηκαν παράνοµες από το δικαστήριο (936/2008 

απόφαση του Πολυµελούς Πρωτοδικείου Αθήνας) αφορούν ασφαλιστήρια συµβόλαια ζωής και 

νοσοκοµειακής περίθαλψης, συνδεδεµένα µε ρήτρα ECU. 

 

Προκειµένου να συµµετέχουν στην οµαδική αγωγή οι καταναλωτές θα πρέπει: 

 

� Να προσκοµίσουν αντίγραφο του ασφαλιστηρίου συµβολαίου και 

αντίγραφα των αποδείξεων των ασφαλίστρων που έχουν καταβάλει από το 

2001* και µετά (ταχυδροµικά ή στα γραφεία της Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ.) 

� Να είναι ή να εγγραφούν µέλη της Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ.  

*Εάν δεν είναι διαθέσιµα τα ασφάλιστρα από το 2001, τότε  τουλάχιστον από το 2004 και µετά. 

 

Τέλος, η Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ. εκφράζει την αγανάκτησή της καθώς έχει λάβει πλήθος 

καταγγελιών, ότι ασφαλιστικοί σύµβουλοι της εταιρίας χρησιµοποιούν εκβιαστικούς και 

απαράδεκτους τρόπους προκειµένου να πείσουν τους ασφαλισµένους να υπογράψουν την 

τροποποίηση του συµβολαίου. Πιο συγκεκριµένα, δεκάδες καταναλωτές καταγγέλλουν ότι οι 

ασφαλιστές τους τούς δηλώνουν ότι αν δεν υπογράψουν την τροποποίηση της σύµβασης, θα  

ακυρωθούν  τα συµβόλαια!! Επιπλέον, δεν είναι λίγοι εκείνοι που διαστρεβλώνοντας την 



 
πραγµατικότητα, αποκρύπτοντας το πραγµατικό περιεχόµενο της απόφασης,  «ενηµερώνουν» 

τους ασφαλισµένους ότι «την αγωγή την κέρδισε η Εθνική Ασφαλιστική»!!!  

 

Η Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ. καλεί  τους καταναλωτές να µην υπογράψουν καµία πρόσθετη ή 

τροποποιητική πράξη επί του ασφαλιστηρίου συµβολαίου τους και να πληρώνουν κανονικά τα 

ασφάλιστρα που αξιώνει η εταιρεία,  καθώς µόνο στην περίπτωση µη καταβολής των 

ασφαλίστρων έχει δικαίωµα η ασφαλιστική να διακόψει τα συµβόλαια και σε καµία άλλη.  

 

Καλεί για µια ακόµη φορά  την Εθνική Ασφαλιστική να πάρει θέση σχετικά µε τα 

παραπάνω καταγγελλόµενα,   καθώς και  τη Γενική Γραµµατεία Καταναλωτή να 

διερευνήσει το θέµα και να διαφυλάξει τους καταναλωτές από τις απαράδεκτες  αυτές 

πρακτικές. 
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